



XIV Всеукраїнська орнітологічна школа-семінар "Орнітофауна та методи її досліджень"; студентська наукова конференція "Орнітологічні дослідження в Україні"

З 23 до 28 квітня 2012 р. в с. Рудня-Новенька Шепетівського р-ну Хмельницької обл., за всебічної підтримки керівництва районного відділу освіти, проходила XIV Всеукраїнська орнітологічна школа-семінар "Орнітофауна та методи її досліджень".

Організаторами школи-семінару та кураторами майстер-класів виступили орнітологи Західноукраїнського орнітологічного товариства, Кам'янець-Подільського національного університету імені І. Огієнка, Державного природознавчого музею та Інституту зоології ім. І.І. Шмальгаузена НАН України, Київського національного університету імені Т.Г. Шевченка, Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії та Національного природного парку "Подільські Товтри". Участь в роботі школи-семінару взяли 14 студентів вищих навчальних закладів Харкова, Києва, Житомира, Вінниці, Хмельницького, Кам'янця-Подільського, а також 3 старшокласники Полянської ЗОШ.

Робота зі студентами була організована традиційно з 6.00 до 23.00 год. Від підйому до сніданку проходили орнітологічні екскурсії, на яких досвідчені орнітологи навчали початківців визначати птахів та розрізняти їх за голосами, а також методикам обліків у різних біотопах. За результатами ранкових обліків, учасники орнітошколи підготували наукові презентації та представили їх на обговорення в останній день роботи школи-семінару. Ця форма роботи була випробувана вперше, проте викликала неабиякий інтерес і дозволила студентам самостійно опрацювати зібраний матеріал і оформити невелику наукову роботу.

Від сніданку до обіду проходила студентська наукова конференція "Орнітологічні дослідження в Україні", на якій були представлені роботи з дослідження чисельності, біотопного розподілу та гніздової біології птахів, а також традиційна орнітологічна олімпіада. Кожна доповідь була ґрунтовно проаналізована кураторами орнітошколи, а доповідач отримав рекомендації з покращення якості своїх досліджень та способів їх викладення. З обіду до вечері проводили майстер-класи з виготовлення пташиних тушок та комплектування оологічних колекцій, дослідження гніздової біології та прижиттєвого живлення птахів, анімалістичних замальовок у природі, ведення польової документації. Від вечері до відбою проводили конкурси з визначення птахів за голосами, фотографіями та відеороликами.

На завершення XIV Всеукраїнської орнітологічної школи-семінару "Орнітофауна та методи її досліджень" її переможці були нагороджені грамотами та цінними призами.

Програма орнітошколи була виконана в повному обсязі, а учасники і організатори залишилися задоволеними рівнем її проведення. Проте найважливішим її наслідком є дружні стосунки, які зароджуються за час спільних екскурсій, конкурсів та конференцій, і залишаються між учасниками з різних куточків України назавжди.

Наступну XV Всеукраїнську орнітологічну школу-семінар заплановано провести наприкінці квітня 2013 р. у Національному природному парку "Подільські Товтри".

М.О. Тарасенко, АА. Бокотей